



Календар конкурса за финансирање пројеката и програма удружења и других организација цивилног друштва из средстава буџета Републике Србије и АП Војводине у 2021. години



Р. бр.	Назив органа	Назив јавног конкурса	Циљ јавног конкурса	Тематска област јавног конкурса	Ко може да конкурише за средства на јавном конкурс	Оквирни датум расписивања јавног конкурса	Планирани износ средстава (РСД)	Оквирни датум почетка реализације одабраних програма и пројеката	Трајање одабраних програма и пројеката у оквиру појединачних конкурса	Посебни захтеви	Одређена ограничења
1.	Председник општине	Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања	Истинито, непристрасно, правовремено и потпуно информисање свих грађана општине Димитровград.	Јавно информисање	На Јавном позиву могу учествовати: 1. издавач медија чији медиј је уписан у Регистар медија који се води у Агенцији за привредне регистре, са подацима уписаним у складу са Правилником о документацији која се прилаже у поступку регистрације медија у Регистар медија; 2. правно лице, односно предузетник који се бави производњом медијских садржаја и који приложи доказ да ће суфинансиран медијски садржај бити реализован путем медија.	04.01.2021.	12.500.000,00 РСД				
2.	Председник општине	Јавни конкурс подршке реализацији програма социо-хуманитарних организација	Подршка активностима и програмима усмерених ка развоју и унапређењу социјално и здравствено угрожених грађана/ки	Социјална и здравствена заштита	Учесници конкурса могу бити све формалне непрофитне организације са седиштем на територији општине Димитровград.	ЈАНУАР	5.500.000,00 РСД			Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Димитровград.	
3.	Председник општине	Конкурс за суфинансирање/финансирање пројеката удружења грађана	Јачање партнерства између јединице локалне самоуправе (општине Димитровград) и цивилног друштва на решавању проблема друштва у оквиру различитих области	Тематске области и приоритети ће бити дефинисани после спроведене јавне расправе о приоритетима	Учешће на овом конкурс имају све формално регистроване организације, у складу са важећим законским прописима у Србији.	ФЕБРУАР	4.000.000,00 РСД			Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Димитровград.	
4.	Председник општине	Конкурс за финансирање пројеката за развој туризма	унапређење и промоцију туристичке понуде и садржаја	Туризам	Учешће на овом конкурс имају све формално регистроване организације, у складу са важећим законским прописима у Србији.	ФЕБРУАР	2.000.000,00			Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Димитровград.	
5.	Председник општине	Конкурс за унапређење положаја младих	Подршка реализацији омладинске политике на локалном нивоу.	Омладина	Учешће на овом конкурс имају удружења уписана у јединствену евиденцију удружења младих, удружења за младе и њихових савеза, у складу са важећим законским прописима у Србији.	АПРИЛ	1.500.000,00 РСД			Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Димитровград.	

6.	Председник општине	Јавни конкурс унапређења саобраћајног образовања и васпитања	Подршка реализацији омладинске политике на локалном нивоу.	Саобраћај	Формалне организације цивилног друштва са седиштем на територији општине Димитровград.	АПРИЛ/МАЈ	1.000.000,00 РСД			Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Димитровград.	
----	--------------------	--	--	-----------	--	-----------	------------------	--	--	--	--